

Law Revision Commissioner 4th Floor, Harbour Centre North Church Street P.O. Box 907 Grand Cayman, Cayman Islands British West Indies Telephone: (809) 947-4731/949-6249

2nd June 1998 Our Ref: Imm/Errata

Acting Editor Government Information Service Broadcasting House Elgin Avenue George Town

<u>Errata</u>

The a	attached	errata	should	be	inserted	in	the	earliest	available	issue	of the	Gazette.
-------	----------	--------	--------	----	----------	----	-----	----------	-----------	-------	--------	----------

Michael J. Bradley

cc: Clerk of Executive Council Kurt Tibbetts

ERRATA

Immigration Law (1997 Revision)

The following corrections should be made to typographical errors which occur in the above revision published as supplement No. 4 with Gazette No. 13 of 23rd June, 1997-

- (a) the word "painful" in section 25(1) on page 24 should read "gainful";
- (b) Section 47 on page 34 and sections 72 and 73 on page 43 should be renumbered 48, 73 and 74 respectively; and
- (c) the word "Directors" in the margin note to the newly renumbered section 73 should read "Directions".

All subscribers are requested to correct their copies accordingly.